

Усиленная польза

Настаивание на льняном масле значительно усиливает оздоровительный и восстанавливающий эффект зверобоя, облепихи и амаранта.

АМАРАНТОВОЕ — каждая клетка дышит



Это льняной масляный экстракт семян и соцветий травы амаранта. Секрет силы «Амарантового» масла в сквалене. Это вещество, присоединяя к себе молекулы воды, высвобождает кислород, активизируя клеточное дыхание. В тканях и органах устраняется гипоксия (кислородная «задолженность»), которая всегда сопровождает плохую работу сердца, атеросклероз,

черепно-мозговые травмы и инсульт. «Амарантовое» масло помогает усвоению кальция; восстанавливает эластичность и упругость не только сосудов, но и кожи, возвращая ей бархатистость и тонус.

ОБЛЕПИХОВОЕ — гормональный баланс и витамины



Масляный экстракт плодов, веток и коры облепихи на льняном масле содержит не только витамины А, Е и F (полиненасыщенные жирные кислоты семейства Омега), но и фитостерины. В этом главное достоинство «Облепихового» масла от «Компаса Здоровья». Эти вещества сохраняют бодрость и здоровье женского организма, улучшают

гормональный баланс, облегчают течение климактерического периода. «Облепиховое» масло обладает заживляющим, общеукрепляющим и антисклеротическим действием, успешно оздоравливает кожу и слизистые.

Масло ИОАННА КРЕСТИТЕЛЯ — неотложная помощь в любых ситуациях для всей семьи



Оно создано по рецепту средневекового врача Герарда. Только такое масло, настоянное на свежих соцветиях зверобоя без нагревания называется истинным маслом Иоанна Крестителя. Оно быстро заживает раны и повреждения, обезболивает, оздоравливает желудок и кишечник. Масло Иоанна Крестителя поднимает боевой дух, жизненные силы, проясняет мысли. Его недаром называли рыцарским эликсиром.

Масло Иоанна Крестителя — средство первой помощи, необходимое в каждой семье.



Масло льняное «МОРКОВНОЕ»

улучшает рост и развитие ребёнка, полезно для кожи, способствует оптимизации зрения.

Оно необходимо для питания хрящевой ткани, укрепления костной системы человека. «Морковное» масло — это масло для всей семьи.



Масло льняное «ИМБИРНОЕ»

Большим достоинством является его антибактериальное, антитоксическое, успокаивающее действие, согревающий эффект. «Имбирное» масло помогает оптимизировать мужскую потенцию и гормональный баланс у женщин, справиться с укачиванием в транспорте.

Получите из еды по максимуму

Салатные льняные масла полезны для повседневной заправки салатов и каш по нескольким причинам.

Как Вы уже знаете, Омега 3 позволяет извлекать из растительных и животных продуктов максимум полезных компонентов. Витамины, минералы, белки быстрее «включаются в работу». КПД использования пищи приближается к 100%. Исчезает необходимость есть много.

Кстати, Омега 3 с салатом или кашей получать намного полезнее и приятнее, чем принимать специальные препараты.

На основе салатных льняных масел легко и быстро приготовить соусы, добавив немного кефира или варенца, молотую куркуму, несколько капель лимонного сока или яблочного уксуса.



Масло льняное «ЧЕСНОЧНОЕ» —

это противопаразитарный, антисклеротический эффект.

В отличие от приёма свежего чеснока «Чесночное» масло не раздражает слизистые оболочки желудка и кишечника, не оставляет после приёма обычного специфического чесночного запаха.